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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2020 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 20 dias do mês de março de 2020, às 15:00 horas, 

por teleconferência, foi realizada Reunião do Conselho de Administração da Ideiasnet 

S.A. (“Ideiasnet” ou “Companhia”).  

 

(2) MESA: O Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta assumiu a presidência da reunião e 

nomeou a mim, Sami Amine Haddad para secretariá-lo.  

 

(3) PRESENÇA: A totalidade dos membros do Conselho de Administração, Srs. Carlos 

Eduardo Reis da Matta, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Bernardo Werther de 

Araujo, Martin Edward Patterson, Chad Randall Hollingsworth e Pedro Henrique Faria 

de Morais, além dos diretores Srs. Sami Amine Haddad e Alexandre Gunther 

Steinhauser. 

 

(4) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES:  

Matérias para deliberação: 

i. Os Conselheiros manifestaram-se favoravelmente sobre o Relatório da 

Administração e as demonstrações financeiras do exercício findo em 31 de 

dezembro de 2019 a serem aprovadas em AGO.  

 

ii. Os Conselheiros recomendaram a dedução integral do resultado de exercício 

findo em 31 de dezembro de 2019 pelos prejuízos acumulados pela Companhia 

em exercícios anteriores a ser aprovada em AGO. 

 

iii. Os Conselheiros decidiram propor fixar o número de 3 (três) membros para 

composição do Conselho de Administração e propor a reeleição dos Srs. 
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Bernardo Werther de Araujo, Carlos Eduardo Reis da Matta e Chad Randall 

Hollingsworth para o mandato 2020/2021, que será apresentada aos acionistas 

para deliberação em AGO. 

 

iv. Os Conselheiros decidiram apresentar proposta no valor máximo de R$ 8 

milhões para remuneração global anual dos Administradores, que será 

apresentada aos acionistas para deliberação em AGO.  

 

v. Os Conselheiros aprovaram a convocação de AGO para 30 de abril de 2020. 

 

vi. Os Conselheiros aprovaram a renovação do contrato de prestação de serviços 

dos auditores independentes da Companhia, Grant Thornton Auditores 

Independentes, por 3 (três) meses, incluindo a auditoria das informações 

intermediárias relativas ao 1T2020. 

 

vii. Visando à redução dos custos administrativos e em função da simplificação da 

estrutura operacional da Ideiasnet, aprovar, com base no artigo 17, inciso XII, 

alína “i”, do Estatuto Social da Ideiasnet, nova mudança da localização da sede 

da Companhia, que a partir de 01 de abril de 2020, estará situada na Rua 

Visconde de Pirajá, 495, sala 502 parte, Ipanema, Rio de Janeiro, RJ, CEP 

22410-003. 

 

Declaro que a presente é um extrato da ata da Reunião do Conselho de Administração 

da Ideiasnet S.A. realizada em 20 de março de 2020 às 15:00 horas, lavrada no Livro de 

Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia.  

 

 

 

_______________________________ 

Sami Amine Haddad 

Secretário da Mesa  

 


